

Управление Россельхознадзора по Самарской области (далее Управление) сообщает, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 7 ноября 2016 г. № 1140 «О порядке создания, развития и эксплуатации федеральной государственной информационной системы в области ветеринарии» с 2016г. в Российской Федерации введён электронный документооборот ветеринарных сопроводительных документов на подконтрольные государственному ветеринарному надзору товары.

Приказом МСХ РФ от 27 декабря 2016 г. № 589 «Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях», утверждены Ветеринарные правила организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов.

С первого июля 2018 года ветеринарная электронная сертификация станет обязательной.

В Самарской области работа по ветеринарной электронной сертификации до настоящего времени организована не на должном уровне и вызывает серьёзные сомнения в готовности как государственной ветеринарной службы Самарской области так и хозяйствующих субъектов к этому переходу.

В целях обеспечения бесперебойной работы Управление обращалось с предложением провести мероприятия в Вашем Муниципальном районе по регистрации в информационной системе в области ветеринарии ГИС «МЕРКУРИЙ» всех хозяйствующих субъектов, занимающихся производством, хранением, переработкой, перевозкой и реализацией подконтрольных государственному ветеринарному надзору товаров.

В связи с переходом с 01.07.2018 г. на оформление ветеринарных сопроводительных документов в электронном виде, ввиду того, что до момента перехода на электронный документооборот осталось меньше 3-х месяцев, и в целях исключения коллапса при оформлении документов на производимые и перемещаемые партии продуктов и животных Управление просит Вас в рамках своих полномочий информировать хозяйствующие субъекты, безотлагательно пройти регистрацию в ГИС «Меркурий», пройти обучение и в срочном порядке и начать работу по оформлению заявок на оформление ВСД, гашение ВСД, а также получение информации об оформленных документах на подконтрольные товары.

Регистрация проводится путём подачи заявления в Управление, в соответствии с шаблоном заявления, (от ИП и юридического лица), размещённом на официальном сайте Россельхознадзора на Веб-интерфейсе Справочная система Автоматизированной системе «Меркурий» по электронному адресу: http://help.vetrif.ru/wiki/Автоматизированная_система_Меркурий. Заявку необходимо подать прибыв в Управление, по почте, либо в электронной форме (при наличии электронно-цифровой подписи) посредством сети «Интернет» на адрес электронной почты Управления Россельхознадзора по Самарской области

info@mcsx-samara.ru. (Приказо Минсельхоза России от 27.12.2016 № 589).

В дополнении сообщаем, что в апреле месяце текущего года намечается проведение 4-х обучающих семинаров по работе в системе ФГИС «Меркурий» сотрудниками ФГБУ «ВНИИЗЖ» (представители разработчиков). Управлением будет сформировано 4 группы обучающихся, имеющих навыки работы в системе (производители, переработчики, розничная торговля и предприятия общепита, ветеринарная служба). В этой связи, просим информировать заинтересованных лиц прислать волнующие и проблемные вопросы по работе в системе ФГИС «Меркурий» и заявки на обучение в срок до 03.04.2018г.

Вопросы и заявки необходимо направлять на электронный адрес Управления (info@mcsx-samara.ru) с отметкой «ВОПРОС! МЕРКУРИЙ!». Вся информация по указанной теме размещается официальном сайте Управления.